

“不跟你签合同，在场上确实很难做”

张继科罢赛维权“炮轰”鲁能

本报讯 据央视报道，张继科与乒超鲁能俱乐部之间目前出现了合同纠纷。乒超已经进行了9轮，张继科表示自己至今没拿到合同，而俱乐部方面的态度是只有赛场上表现好了才能签合同。为此，张继科选择罢赛，再加上伤病，张继科在第5轮之后再没出过场。这是自1995年乒超联赛创办以来，首次出现因劳资纠纷导致球员罢赛的情况。

张继科：没合同不打

从2006年开始，张继科代表山东鲁能征战中国乒乓球超级联赛，今年是他打超级联赛的第10个年头，2010年和2014年张继科与山东鲁能一起两次获得男团冠军。但就是这样的10年老臣，却在新赛季迟迟得不到俱乐部的信任，拿不到应有的合同。

张继科在接受央视记者采访时说，本赛季他和鲁能俱乐部的合同迟迟未签，目前联赛已经进行到了第九轮，赛程过半，他不得已只能选择罢赛。山东鲁能领队孙奎明承认，目前与张继科的合同还没有签，而与该俱乐部其他队员的合同在本赛季开始之前就已经签订。

今年的苏州世乒赛结束后，张继科双侧腰骶骨裂，腰伤一度比较严重。今年的乒超联赛在苏州世乒赛后立即开赛，在第一阶段7轮比赛中，张继科只参加了前5轮比赛，战绩是5胜3负。从第6轮开始，腰伤严重实在不能坚持的张继科向联赛组委会打了伤病报告，根据联赛规则，他能够停赛两轮。第二阶段第一轮，张继科本应该在山东鲁能与宁波海天的比赛中出场，但伤病未愈的他没有被教练派上场。

张继科对央视记者说：“其实在联赛打完第一轮，我已经签完合同了。合同是双方共



6月6日，2015乒超联赛男子团体首阶段第5轮，山东鲁能1:3山东魏桥。张继科(中)连输两局十分落寞。

有的一种形式，这种程序是大家都知道的。我已经在联赛第一轮结束之后签字了，但是我签了没用，还要领导、老板去签字，需要一个共同拥有权。到现在为止我没有拿到合同。”目前张继科的态度是没有合同保障就不出场，而鲁能方面的态度是需要张继科在场上有好的表现才跟他签合同。

张继科表示：“不管我腰伤有没有影响，合同总要签吧。不能说先打打看，打不好就没有合同。自己跟鲁能十几年，跟他们的信任度还是有，所以我一直在等，等到现在都没有合同。确实没有办法在场上比赛，这是我自我保护的一个权利，我都不好意思上场比赛，不知道是代表谁在打，不跟你签合同，在场上确实很难做。”

俱乐部：表现好才签

山东鲁能还诚心想跟张继科签合同吗？山东鲁能领队孙奎明说：“只要张继科表现好了，我们肯定会签订合同的，这是没有问题

的。”为什么别的队员的合同在联赛开始前就签好了，而张继科合同至今还没着落？孙奎明说：“可能是高层的事情吧。具体的流程我不太清楚。但我们都是边沟通边磨合，我们始终是从维护运动员和俱乐部团队的角度来作决策的。”

乒超不职业

在不少网友看来，鲁能俱乐部“表现好再签合同”的说辞过于霸道无理——

“先打比赛，打好了再签合同，这也是够了，那你让足球俱乐部的球员也先踢比赛吧。踢好了就签合同，没拿亚冠没拿三冠王就不算踢好比赛。”“没签合同怎么能让球员替自己打球？俱乐部真歪。”“去年带领球队夺冠的功臣，今年由于腰伤影响了状态，俱乐部就落井下石，让人寒心呀！”……

作为乒超联赛成立至今以来首次出现的罢赛维权个案，张继科的选择也进一步凸显了乒超联赛的不职业，甚至完全不遵守规则。2012年，乒超联赛进行了改革，以联赛转会新政确保俱乐部和运动员形成稳定的劳资关系。当时，乒羽中心要求俱乐部与球员双方合同必须满4年，以保证俱乐部的稳定，“不能说今年买了几个好队员就打一个赛季，明年没好队员了就不玩了。”从2012赛季开始，运动员一旦完成注册，未来4年都将归属于该俱乐部。也就是说，按照乒超联赛的新政，从2012年算起，鲁能俱乐部与张继科的合同将在今年赛季到期后结束，但如今鲁能俱乐部却不与球员签约。

没有签订合同的情况下，张继科依然出战乒超，最终无奈选择罢赛，这期间无论是乒超联赛还是乒羽中心都暴露出了监管上的漏洞和不专业。

(新体)

市九运会象棋赛开幕

□记者 丁进阳

本报讯 昨天，市第九届运动会暨第三届全民健身大会成年组中国象棋比赛在叶县境内的春鸟生态园开幕。全市共有16支代表队68名棋手参赛。

昨天上午，记者来到比赛现场，首轮比赛正在激烈进行，68名选手捉对厮杀。市象棋协会负责人袁庆文介绍，参赛的16支代表队除了各县(市、区)外还有市国税局、市城投中心、平煤神马集团等单位和企业。

本次象棋比赛设团体赛和个人赛，赛场设在春鸟生态园办公楼一楼大厅。比赛采用积分编排制，由电脑进行编排，共赛11轮。比赛时间为3天，7月14日结束。



世界女排大奖赛日本站 中国女排夺冠

7月12日，中国女排队员庆祝胜利。当日，在日本埼玉市举行的世界女排大奖赛日本站比赛中，中国队以3:1战胜日本队，并以三战全胜的战绩夺得本站比赛冠军。

新华社记者 马平 摄



NBA夏季联赛第二场 贺天举得4分

图为贺天举篮下拼抢。北京时间昨晨，NBA夏季联赛在拉斯维加斯继续进行，在鹈鹕对阵小牛的比赛中国球员贺天举代表鹈鹕出战10分钟，两分球5中2，三分球3中0，全场得到4分3个篮板1次盖帽，帮助鹈鹕以90:86战胜小牛，取得夏季联赛的两连胜。首场比赛中，贺天举4投3中拿到9分。(徐邦印)

施魏因斯泰格 加盟曼联

本报讯 英超豪门曼联在今夏转会市场连续有重大斩获，7月11日晚敲定德甲霸主拜仁慕尼黑的前中场大将施魏因斯泰格，北京时间昨晨又完成了意甲都灵的右后卫达米安效力老特拉福德的转会手续，连续挖到德国和意大利两大国脚。

曼联开出的报价在1800万至2000万欧元之间，“小猪”施魏因斯泰格得到一份年薪1000万欧元，为期3年的合同。7月11日，土耳其豪门费内巴切主席伊尔德里姆证实，范佩西将抵达伊斯坦布尔，转会费仅为340万英镑，此前他们刚刚签下葡萄牙边锋纳尼。(徐扬扬)



“圣卡西”告别皇马

皇马俱乐部北京时间昨晨正式宣布，门将卡西利亚斯离开球队，加盟葡超豪门波尔图。34岁的“圣卡西”是自由转会，他将与波尔图签下了一份为期两年的合同。

自1990年进入皇马青训，1999年升至皇马一队，25年皇马生涯中，卡西利亚斯在一队征战了16年，代表皇马出场725次，获得了18个冠军，其中包括5次西甲冠军、2次国王杯冠军、4次西班牙超级杯冠军、3次欧冠冠军、2次欧洲超级杯冠军、1次世俱杯冠军和1次丰田杯冠军。对于“圣卡西”对球队的贡献，俱乐部不容赞美之词，“俱乐部史上最伟大球员中的一位，即将离开我们。今天他将开启新的篇章，他是皇马史上最伟大门将、西班牙史上最伟大门将。感谢你成为皇马历史的一部分。”(徐邦印)



小威再次实现“塞琳娜全满贯”

7月11日，小威廉姆斯在颁奖仪式上庆祝。

当日，在2015温布尔登网球公开赛女单决赛中，美国选手小威廉姆斯以2:0击败西班牙选手穆古拉扎获得冠军，时隔12年后再次连拿4个大满贯，再次实现“塞琳娜全满贯”，并成为公开赛时代最年轻的大满贯女单冠军。

从去年的美网到今年的澳网、法网和温网，小威连续将四大满贯锦标悉数收入囊中，复制了2002年至2003年间的“塞琳娜全满贯”。这是她职业生涯第21座大满贯女单奖杯，夺标次数是现役其他女将的总和。公开赛时代大满贯女单夺冠次数的纪录是由格拉芙保持的22冠，小威距此仅一步之遥。新华社记者 叶平凡 摄

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透

体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期 14.49亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅通中外